
Γουστάρουμε να ζούμε

                                           και θα ζήσουμε…

Το 2008 πρωτοσυναντηθήκαμε για να υπερασπιστούμε τον ελεύθερο χαρακτήρα  
του άλσους, τώρα πια συναντιόμαστε για να προασπίσουμε την αξιοπρέπεια, τα όνειρα  
και τις ζωές μας. Εκεί που κάποτε αποπειράθηκαν να χτίσουν το ‘θέατρο’ μιας όπως  
αποδείχθηκε επίπλαστης ευημερίας, εμείς χτίζουμε αληθινές σχέσεις  με τους γείτονες  
μας και αναζητούμε ζώνες οξυγόνου στον ασφυξιογόνο ορίζοντα που μας επιβάλλουν. 

Ο φόβος, η απόγνωση και η εξαθλίωση πλέον δεν πλησιάζουν  αλλά  
κυριαρχούν. Η εικόνα συνανθρώπων μας που αναζητούν ‘πεταμένους θησαυρούς’ στα  
σκουπίδια αποτελεί μέρος της καθημερινότητας της γειτονιάς. Η ανεργία και τα κλειστά  
μαγαζιά αποτελούν το μόνιμο σκηνικό στα σπίτια και στους δρόμους μας, ενώ η  
μελαγχολία και η κατάθλιψη καθρεφτίζονται στο κενό βλέμμα των περισσοτέρων. 

Γενικότερα  ως κοινωνία τον τελευταίο καιρό βιώνουμε μια σφοδρότατη επίθεση σε  
δικαιώματα και κεκτημένα. Οι μέρες που έρχονται θα είναι δύσκολες για όλους, για  
αυτό και εμείς στις γειτονιές συνεχίζουμε να συναντιόμαστε, να  επικοινωνούμε και να  
χαράζουμε το δικό μας το δρόμο, αν θέλουμε να ζήσουμε  και όχι απλά  να  
επιβιώσουμε. Για εμάς ο μόνος δρόμος για να ανταπεξέλθουμε, είναι να αντισταθούμε  
συλλογικά και αυτοοργανωμένα, ο δρόμος  είναι ανοιχτός και συνδιαμορφώνεται από  
όλους μας. 

          Φυσικά και η μάχη απέναντι στο ζόφο, τον ατομικισμό, τον εκφασισμό και τον  
κοινωνικό κανιβαλισμό δεν είναι εύκολη, είναι όμως επιβεβλημένη. Στις δράσεις μας  
προτάσσουμε  την αλληλεγγύη, τη συζήτηση, το παιχνίδι, την ανταλλαγή, την ψυχαγωγία  
ως πυλώνες αντίστασης,  αποσκοπώντας στη δημιουργία αληθινών σχέσεων στη  
γειτονιά και τελικά στην επίτευξη μιας ανθρώπινης κοινωνίας. Την Κυριακή λοιπόν 
6/11 στις 11:00 θα είμαστε στο άλσος, για να παίξουμε μικροί και μεγάλοι, να  
μαγειρέψουμε συλλογικά και να γλεντήσουμε, να επαναοικειοποιηθούμε το χώρο  
και τις ζωές μας.

                   …Είμαστε εδώ γιατί γουστάρουμε
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